
PER KEY RGB? ROG STRIX SCOPE ii 96
Question

So I was super excited after all my research to finally select and order the ROG STRIX SCOPE ii 96 - 96% RGB
wireless gaming keyboard.

I then came across a post/review saying that per-key (individual) RGB colours cannot be assigned? I’m hoping this
post/review was wrong because on the site tech specs it says it’s per-key … but I can’t find any relevant
posts/guidance confirming it!

Please advise? because I can’t even open it to check :( since the store I got it from doesn’t accept open-box
returns unless defective.
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TophBeowulf • 1y ago

4 Reply

I hope you haven't returned your keyboard yet cause I have this and I absolutely love it. And per key RGB is
a thing, but you need both Armory Crate and Aura Creator to do it. I've played with mine and have a real cool
pattern setup with some animations.

Top_Buffalo_4212 • 1y ago

1 Reply

8 more replies

You seem like the perfect person to ask about this keyboard!!! I just ordered one after months of
contemplation and the ONLY question I have is: can I change the color and pattern of the rgb with the
keyboard itself, or is the software necessary? I like to have my keyboard and mouse a static pink, and it
would be great to be able to change it with designated buttons on the keyboard itself. Thanks!!

SixTheNinth • 6mo ago

1 Reply

but the million dollar question is - does it support onboard RGB profiles saving?

SixTheNinth • 6mo ago

1 Reply

5 more replies

Well, idk, it is 26/7/2024 and the board is still not supported by Aura Creator nor can I update it to latest
7.0.1 firmware (February edition), which is a problem recently reported by many users and unresolved by
Asus.

Armoury Crate is a horrible trashy software which a sane person should strive to avoid.
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7 more replies

juicebox_tgs • 2mo ago

1 Reply

Hey man, I may be a year late, but hoping you will be able to help me out.

I am trying to change the RGB of the Switch Function Button(ROG logo button at the top right of
keyboard), but nothing seems to be working for me.
I am using it plugged in and it is constantly flashing purple when charging, and then when fully charged it
changed to solid green. But I am not sure how to sync it up with the rest of the RGB on the keyboard.
Did you have any ideas of what I can try?

I very briefly tried to change it in the Aura Creator, but was not able to get it ti change with the rest of the
keyboard.

jd18700 • 9mo ago

1 Reply

I swear it is not hard to configure each key to you own RGB lighting, but unfortunately by the looks of it its
really hard in my case as Aura Creator keeps closing by itself after 2-3 seconds of booting Aura Creator.

Have I done something wrong here?

SixTheNinth • 6mo ago

1 Reply

Yeah well, the board is still not officially supported by Aura Creator lol, so mine is going back.

Successful_Wave6490 • 1mo ago

1 Reply

Can you change the case of the keyboard here?

[deleted] • 1y ago

r/Keyboard • 1 yr. ago
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Waiting to get the 5090 ROG ASTRAL

123 upvotes ·  94 comments

Got this bad boy, looking for extra tips for a non technical person!

105 upvotes ·  59 comments

ROG Strix Scope NX TKL Deluxe RGB issue?

2 upvotes ·  2 comments

4pin on ARGB? Thermaltake TS-1225

1 upvote ·  1 comment

Item similar to Montech DT24 ARGB top cover?

2 comments

Asking for a friend...

119 upvotes ·  22 comments

Yep.. My wallet is pulsing..

280 upvotes ·  199 comments

Pico-8 rgb30 help

10 upvotes ·  20 comments
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